

ఎస్ఈపీ అమలు చేస్తున్నాం

యూజీసీ ఆదేశాలు పాటిస్తాం

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అభిప్రాయానికి భిన్నంగా ఉన్నత విద్యా మంత్రి వివాదాస్పద లేఖ

హైదరాబాద్, మే 1 (ఆంధ్రజ్యోతి): ఆంధ్ర విద్యా విభాగం (ఎస్ఈపీ)-2025 విద్యా వ్యవస్థను గుర్తించి, విద్యార్థులకు అనుకూలంగా ఉండేటట్లు చేయాలని యూజీసీ ఆదేశాలు పాటించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏజర్లకు విద్యా విభాగం వ్యతిరేకంగా ఉన్నత విద్యా మంత్రి వివాదాస్పద లేఖ రాసింది. యూజీసీ ఆదేశాలను పాటించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏజర్లకు విద్యా విభాగం వ్యతిరేకంగా ఉన్నత విద్యా మంత్రి వివాదాస్పద లేఖ రాసింది.



యూజీసీ ఆదేశాలను పాటించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏజర్లకు విద్యా విభాగం వ్యతిరేకంగా ఉన్నత విద్యా మంత్రి వివాదాస్పద లేఖ రాసింది. యూజీసీ ఆదేశాలను పాటించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏజర్లకు విద్యా విభాగం వ్యతిరేకంగా ఉన్నత విద్యా మంత్రి వివాదాస్పద లేఖ రాసింది.

నేటి నుంచి ఎప్సెట్ ఇంజనీరింగ్ పరీక్షలు

- 4 వరకు రోజు రెండు సెషన్లలో నిర్వహణ
- 2,20,371 మంది కోసం 124 పరీక్ష కేంద్రాలు
- నిమిషం లేదైనా పరీక్ష కేంద్రంలోకి నో ఎంట్రీ

హైదరాబాద్ సీటీ, మే 1 (ఆంధ్రజ్యోతి): తెలంగాణ ఎప్సెట్-2025 ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరీక్షలు శుక్రవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఆదివారం వరకు రోజు రెండు సెషన్లలో పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మొదటి సెషన్లో ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, రెండో సెషన్లో మధ్యాహ్నం 3 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ప్రతి సెషన్కు 90 నిమిషాల ముందుగానే అభ్యర్థులను పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతిస్తామని, పరీక్ష ప్రారంభమైన తర్వాత నిమిషం లేదైనా లోనికి అనుమతించబోమని అధికారులు స్పష్టం చేశారు. ఈ పరీక్షల కోసం 124 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా, 2,20,371 మంది అభ్యర్థులు హాజరు కానున్నారు. మే 15లోగా ఎప్సెట్ ఇంజనీరింగ్ ఫలితాలను విడుదల చేయాలని అధికారులు భావిస్తున్నారు.

నేటినుంచి ఎప్సెట్ ఇంజనీరింగ్ పరీక్షలు

నవతెలంగాణ బ్యూరో - హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ కోర్సుల్లో 2025-26 విద్యాసంవత్సరంలో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే ఎప్సెట్ రాతపరీక్షలు ఆన్లైన్లో గతనెల 29న ప్రారంభమయ్యాయి. గతనెల 30 వరకు ఎప్సెట్ అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ విభాగం పరీక్షలను నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షలకు 86,762 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేస్తే 81,198 మంది హాజరయ్యారు. శుక్రవారం నుంచి ఎప్సెట్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరీక్షలు ప్రారంభమవుతాయి. ఆదివారం వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయి. మూడు రోజులపాటు ఆరు విడతల్లో పరీక్షలను నిర్వహిస్తారు. ఎప్సెట్ ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి 2,20,117 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేశారు.